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Minižactvo U11 se úspěšně rozehrálo na turnaji ve Vysoké nad
Labem

Nejmladší tým před sezónou zavítal na tradiční prověrku do Vysoké nad Labem. Pro část hráčů se jednalo o
první soutěžní zápasy za Litomyšl.

13. 9. 2020 BK Trutnov - ADFORS Basket Litomyšl  6:69
Dominik Škrabánek - 20, Dominik Hodek - 15, František Pokorný - 10, Jakub Auxt - 8, Matyáš
Peterka - 8, Laura Gazsoová - 4, Dominik Rosypal - 4, Nikol Hodková – 0

V prvním zápase jsme potkali hráčky z Trutnova, pro které to byl vůbec první zápas v kariéře. Proto jsme využili
situace a nechali hrát nejmladší hráče, co jim síly stačily. Škoda, že nás bylo jen 8. Utkání by bylo dobrou
přípravou a seznámením i pro další hráče.

 

13. 9. 2020 BK NAPOS Vysoká n.L. - ADFORS Basket Litomyšl  4:52
Dominik Škrabánek - 16, Dominik Hodek -16, Matyáš Peterka - 8, Jakub Auxt - 6, Dominik Rosypal
- 6,  Laura Gazsoová - 0, František Pokorný - 0

V následujícím utkání nás čekal odpočinutý domácí tým. Vysoká vypadala mnohem bojovněji, ale druhý zápas
byl nakonec také jednoznačný. Domácí se netrefovali z dvojtaktů, naproti tomu my jsme se prosazovali z
rychlých protiútoků a po útočných doskocích. Ve druhé polovině našim hráčů docházely síly a rychlých
protiútoků ubývalo. Dařilo se nám ale lépe bojovat o míč ve skrumážích pod koši a tak jednoznačné skóre
pokračovalo až do konce utkání.

 

13. 9. 2020 Královští Sokoli - ADFORS Basket Litomyšl  26:59
Dominik Hodek - 28, Dominik Škrabánek - 10, Jakub Auxt - 8, Matyáš Peterka - 7, Dominik
Rosypal - 4,  Laura Gazsoová - 2, František Pokorný - 0

Oproti ostatním týmům jsme hráli s polovinou hráčů. To se ukázalo v posledním zápase o první místo. V první
čtvrtině jsme soupeře přehráli rychlými protiútoky, ale postupně nám docházely síly. Ve druhé části jsme čelili
výrazně větším hráčům a utkání se dramatizovalo. Soupeř nás přetlačoval a využíval naší nedůsledné obrany ke
srovnání skóre. 2 minuty před poločasem jsme vystřídali odpočinuté hráče a uklidnili hru. Do přestávky se nám
podařilo získat si zpět náskok. Ve druhém poločase se hrála znovu fyzická hra, se kterou jsme si z počátku
nedovedli poradit. Ve 3 minutě se nám ale dobrým pohybem začalo dařit bránit vyhazování soupeře a rychlými
koši jsme rozhodli zápas. Poslední čtvrtinu jsme již nenechali soupeři naději a unaveni si došli pro zasloužené
vítězství v celém turnaji.

 

Zápasy ve Vysoké byly výbornou přípravou nového týmu U11 do startu sezony. Hráči měli příležitost se poznat
a před soutěžní sezónou se rozehrát. Doufám, že hrací sezona bude co nejdelší!

Na závěr bych rád poděkoval pořadatelům za výborně šlapající turnaj!

17.09.2020 Zdeněk Hodek
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